Aanname beleid B.C.Oss 				februari 2023
B.C.Oss vindt het belangrijk dat iedereen fijn en veilig kan sporten bij onze vereniging. Om de kans op grensoverschrijdend gedrag te verminderen, heeft het bestuur de hieronder genoemde stappen vastgesteld bij aanname van nieuwe bestuursleden, trainers en andere vrijwilligers.
We zullen daarom met deze nieuwe vrijwilligers en met alle trainers en bestuursleden de volgende stappen doorlopen: 
· We houden een kennismakingsgesprek. In het gesprek wordt onder andere gesproken over de motivatie van de trainer/begeleider om met kinderen te willen werken, naar zijn (werk)ervaringen.
· We behouden ons het recht voor om referenties te checken (b.v. door club waar de vrijwilliger vandaan komt te bellen).
· We vragen VOG aan (of laten dat aanvragen) voor onze trainers en ook voor het dagelijks bestuur en vertrouwenscontactpersoon.  
· We brengen hen op de hoogte dat we een vertrouwenscontactpersoon hebben.
· Bij jeugdactiviteiten zoals het jeugdkamp en toernooien zorgen we voor voldoende begeleiding en hanteren we het 4-ogen principe (begeleiders zijn in principe nooit alleen met jeugdleden).
· We maken hen bekend met deze gedragsregels (zie hierboven) en de gedragscodes zoals opgesteld door NOCNSF, waar van toepassing.
Tot slot informeren we ook onze leden over de gedragscode sporter en informeren we onze leden over de aanwezigheid vertrouwenscontactpersoon. We plaatsen de gedragscodes ook op onze website. 


