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Uitleg over opzeggen en de gevolgen voor de contributie.


We hanteren bij BC Oss een lidmaatschap dat loopt per jaar.

Ons lidmaatschap loopt van 1 juli tot 1 juli en het lidmaatschap wordt stilzwijgend verlengd.

Dus als je het lidmaatschap wilt opzeggen dan moet je dit vóór 1 juli doen!

Het is een service naar onze leden toe, dat we in 4 termijnen de contributie innen in plaats van één keer per jaar. Dat doen we omdat onze leden het prettiger vinden om niet ineens een hoge rekening te hoeven betalen. Het komt helaas regelmatig voor dat mensen denken dat als je bijvoorbeeld in oktober opzegt, je daarna niets meer zou hoeven betalen. Dit klopt dus niet. Omdat het lidmaatschap per jaar loopt, loopt de contributie door tot de eerstvolgende 1 juli. En natuurlijk blijf je ook tot die tijd welkom om te komen spelen. Wij zijn géén sportschool maar een vereniging.

In de wetgeving voor verenigingen staat dat het lidmaatschap van een vereniging per jaar loopt. Daarom loopt de contributie voor dat jaar dus de rest van dat verenigingsjaar door. Dat is bij ons ook zo en daar is voor gekozen omdat wij als club ook voor een heel jaar zaalhuur, shuttles en bondslidmaatschap moeten betalen. Verder kan bij verenigingen het lidmaatschap (en dus ook de verplichting om contributie te betalen) automatisch worden verlengd. Dat doen wij ook.

Hieronder een stukje wetgeving hierover, te vinden op NOC*NSF:
De Wet van Dam is echter niet van toepassing op verenigingen. Dit betekent dat, anders dan bij sportschoolabonnementen, leden hun lidmaatschap van een sportvereniging niet maandelijks kunnen opzeggen (behalve als dit in de statuten staat). Het lidmaatschap van een vereniging is standaard een jaarverplichting.
Jaarlijkse verplichting en stilzwijgende verlenging



Als er nog vragen zijn kun je terecht bij: penningmeester@bcoss.nl
		
image1.jpeg




